

Dodatok č. 1/SRŠ
k zmluve č. 0467/2015/SRŠ zo dňa 26. 06. 2015
o poskytnutí dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtu
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

uzavretá medzi zmluvnými stranami:

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

v zastúpení: Juraj Draxler, MA
minister školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky
sídlo: Stromová 1, 813 30 Bratislava
IČO: 00164381
DIČ: 2020798725
banka: Štátna pokladnica
IBAN: SK80 8180 0000 0070 0006 5236

ako poskytovateľ dotácie zo štátneho rozpočtu (ďalej len „poskytovateľ“)

a

Obec Staškov

v zastúpení: Ing. Ladislav Šimčisko, starosta
sídlo: Ulica Jozefa Kronera 588, 023 53 Staškov
IČO: 00314293
DIČ: 2020553271
banka: Prima banka Slovensko, a. s.
IBAN: SK92 5600 0000 0077 1549 9003

ako prijímateľ dotácie zo štátneho rozpočtu (ďalej len „prijímateľ“) za týchto podmienok:
(ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“)

Zmluvné strany sa v súlade s Čl. 4 bod 2 zmluvy č. 0467/2015/SRŠ zo dňa 26. 06. 2015 o poskytnutí dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtu Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „Zmluva“) dohodli na nasledovnej zmene Zmluvy:

I.

1. Pôvodná príloha č. 1 s názvom Rozpis rozpočtu sa nahrádza novou prílohou č. 1 s názvom:

Príloha č. 1 Rozpis rozpočtu – klasická výstavba materskej školy

a tvorí prílohu č. 1 tohto Dodatku.

2. Ostatné ustanovenia predmetnej Zmluvy o poskytnutí dotácie zostávajú nezmenené.

II.

1. Tento dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy č. 0467/2015/SRŠ zo dňa 26. 06. 2015, je vyhotovený v troch originálnych rovnopisoch, z ktorých po podpise poskytovateľ dostane dva a prijímateľ jeden rovnopis.
2. Zmluvné strany po prečítaní tohto dodatku vyhlasujú, že jeho obsahu porozumeli, a tento zodpovedá skutočnému prejavu ich vôle a na znak vzájomného súhlasu ho podpisujú.
3. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.

V Bratislave dňa

V Staškove dňa

Za poskytovateľa:

Za prijímateľa:

Juraj Draxler, MA
minister školstva, vedy, výskumu a športu SR

Ing. Ladislav Šimčisko
starosta

Rozpis rozpočtu – klasická výstavba materskej školy

Názov položky ekonomickej klasifikácie	Popis	Dotácia z MŠVVaŠ SR		Spoluúčasť	Spolu
		Bežné výdavky (v €)	Kapitálové výdavky (v €)		
717001 - Realizácia nových stavieb	<p>Nová materská škola vrátane výdajne stravy klasickou výstavbou:</p> <p>Špecifikácia dodávok a prác: Murivo obvodové , vnútorné a štítové – dodávka materiálu a práce, Komín – odvod spalín, dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž prefabrikovaných prekladov nad otvormi - dodávka materiálu a práce, Vnútorné priečky - dodávka materiálu a práce, Stužujúce pásy a vence vrátane debnenia , betónu , výstuže a obkladu tepelnoizolačnými doskami - dodávka materiálu Vonkajšie schodiská z betónu vrátane debnenia , betónu , výstuže - dodávka materiálu a práce, Vnútorné omietky stien vrátane penetračného náteru , sklovláknitého pletiva a samotnej omietky - dodávka materiálu a práce, Podlahový poter samonivelizačný vrátane obvodovej dilatácie- dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž plastových okien - izolačné trojsklo, vrátane vnútorných a vonkajších parapetov a vnútorných okenných žalúzií – dodávka materiálu a práce Dodávka a montáž schodiskového zábradlia , vrátane ochranej rohovej lišty - dodávka materiálu a práce,</p>				

<p>717001 – Realizácia nových stavieb</p>	<p>Zhotovenie izolácie stavby proti zemnej vlhkosti penetračným náterom a asfaltovými pásmi - dodávka materiálu a práce, Hydroizolácia stien sociálnych zariadení - dodávka materiálu a práce Dodávka a montáž tepelnej izolácie stropu, vrátane parozábrany a fólie na prekrytie izolácie - dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž tepelnej izolácie podlahy , vrátane fólie na prekrytie izolácie- dodávka materiálu a práce, Kompletná vnútorná kanalizácia- dodávka materiálu a práce, Vnútorný vodovod – potrubie vrátane izolácie , potrebné armatúry a ventily- dodávka materiálu a práce, Vnútorný plynovod – potrubie , potrebné armatúry , ventily a regulátory vrátane príslušenstva- dodávka materiálu a práce, Zariaďovacie predmety – WC misy, umývadla, vaňa, sprch. kút, výlevka, vodovodné batérie, ventily, medzistienky WC a paravány s vešiakmi na uteráky- dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž plynového kotla a regulácie ústredného vykurovania - dodávka materiálu a práce, Ústredné vykurovanie – podlahové vrátane systémovej dosky a rozdeľovača, rozvody potrubia s izoláciou, vykurovacie telesá – radiátory, vykurovací rebrík a vykurovacie teleso – vrátane potrebných ventilov, armatúr, termost. hlavíc - dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž drevenej konštrukcie krovu , vrátane nosných stojok , vankúšov pod podlahy a kontrolnej lávky povalového priestoru , spojovacích a ochranných prostriedkov a kotevných oceľových prvkov - dodávka materiálu a práce,</p>				
--	---	--	--	--	--

<p>717001 – Realizácia nových stavieb</p>	<p>Dodávka a montáž debnenia strechy a odkvapovej rímsy, laťovania a kontralaťovania pod krytinu, vrátane dodávky reziva a spojovacích a ochranných prostriedkov - dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž prestrešenia hlavného vstupu , vlastná konštrukcia a krytina s okapovým systémom - dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž kazetového podhľadu – dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž strešnej krytiny z elox. plechu vrátane prvkov – strešný svetlík, hrebeň, lemovania, úžľabia, vetracie mriežky, okapové lišty, oplechovanie komína, snehové zábrany, podstrešnej hydroizolačnej fólie, žľabového a zvodového systému - dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž vnútorných dverí vrátane obložkových zárubní , posuvných dverí a výlezu do povalového priestoru - dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž vstupných dverí hliníkových - dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž dverí do záhrady plastových vrátane vnút. žalúzie - dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž podláh z keramických dlaždíc / aj vonkajšie schodiská/ vrátane soklíkov - dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž podláh laminátových vrátane soklíkov a podložky pre podlahové kúrenie - dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž vnútorných obkladov stien keramických - dodávka materiálu a práce,</p>				
--	--	--	--	--	--

717001 – Realizácia nových stavieb	Maľby vnútorných stien vrátane penetrácie podkladu - dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž elektroinštalácie – kabeláž, zásuvky, svietidlá, rozvody, rozvodnice, rozvádzače, uzemnenia a ostatný pomocný materiál - dodávka materiálu a práce, Dodávka a montáž bleskozvodu vrátane všetkých potrebných zariadení a uzemnení - dodávka materiálu a práce		120 000		120 000
716 – Príprav. a projektov. dokument.	Projektová dokumentácia, Ostatné práce – zabezpečovacie zariadenia, revízie			7 000	7 000
717001 – Realizácia nových stavieb	Základy stavby, Inžinierske siete, Zateplenie fasády vrátane povrchových úprav, Oplotenie areálu terénne úpravy, Vybavenie výdajne stravy				
NÁKLADY CELKOM:			120 000	46 500	166 500

Dátum:

Pečiatka, meno a podpis

žiadateľa: